

ЭССЕ

Группы – ОП-20/68

***на тему:
«Один народ,
одна судьба!»***

Боброва Алина

17.11.2010.

Эта книга о жизни одной страны.

Одна страна одна судьба
 Родились вместе, но разные люди О Бульварном
 Мы одна страна в мире не можем поделить
 население, языка, традиций и культуры
 мир единства многонационального народа
 Казахстан заслужил доверие мира
 и признания международного сообщества
 и нас признали во всем мире
 это, мирное, конституция, независимая
 и демократическая страна
 и наша главная задача
 сделать и сделать переводом на
 язык мировой и нас признали во всем мире
 ОБСЕ

Боброва Алина 01/08.

Тема об истории создания Ассамблеи народа Казахстана
 которая, с первых шагов своего существования
 была одуховлена идеями народа 14 декабря 1992 года,
 когда провозглашен на базе суверенитета Республики
 Казахстан язык более богатый язык наш язык
 демократический. Это государство 1 марта 1995 года
 принял Указ об образовании Ассамблеи народа Казахстана
 собственное право, с подписанием около 100 тысяч
 человек Ассамблеи народа Казахстана берёт своё начало,
 как базовый инициативный механизм
 Указом о создании этого инициативного М. Назарбаев
 все как люди несут свою нагрузку, чтобы не бо-
 лее повысить статус и уровень Ассамблеи на и на правде
 и её деятельности в развитии Казахстана
 Казахстанской Президентской до октября 2002 года, закон об
 Ассамблеи народа Казахстана, который задал роль и
 задачи того инициативного механизма
 роль на более политической работе
 Тема об эволюции роли Ассамблеи в Казахстане
 инициативного механизма и многонационального общества
 и с первых шагов своего существования
 инициативного общества Казахстана. В нем инициативное общество
 и работа инициативного общества в сфере национальной политики
 и более активно на уровне Республики, Генеральной
 прокуратуры, а также на уровне местного самоуправления
 и инициативного общества от имени Казахстана.

Бородина Наталья

Бородина Наталья Гидица ОПП 20/08.

Докл. "Один народ, одна судьба"

Казахстан - это единая для всех Родина, одна страна. И у народа Казахстана была единая судьба - это трудности и победы, которые мы прошли вместе. Трудностей у нас было не мало, прошли время победы. В самое трудное и нервнейшее время для Казахстана, нами руководит Н.А. Назарбаев, провел ряд многоименных реформ и вывел страну из кризиса. Вместе со своей и всенародной работой на то время была программа "Казахстан-2030", где мы должны были войти в 50 конкурентноспособных стран мира. Но наши цели на этом не заканчивались, мы должны были идти вперед в экономике, медицине, образовании и культуре. Ясная программа была выдана на долгосрочные цели поставленные в программе достижения. И сегодня Казахстан - это сильное, политически и экономически развитое, конкурентноспособное государство, которое имеет разнообразную инфраструктуру, широкую армию, высококвалифицированную медицину, современное образование, а также поддерживает дружественные отношения с другими странами и имеет большое значение на мировой арене. В Казахстане проживает более 150 этнических культур, несмотря на такое многообразие на-

родности, но единое, сплоченное государство. Мы хотим
идти к новой столице - Астана. Стремимся к росту и расцвету
на наших глазах, в ней люди видят все культур-
но-экономический потенциал нашего народа. Это современ-
ный город, который мы хотим построить, так как
он создан в тенденциях и мировой культуре. Все
старания не прошли даром. Мировое сообщество
убедило и стимулирует труд и возмужество Казахстана,
и выбрали его местом проведения EXPO-2017. Мы широко
восставим культурной по своему масштабу, новаторской
и космическую высотами. В какой-то степени бы
можно сравнить с Олимпиадой или ярмаркой, так как
на сегодняшний день множество государств - участ-
ников МБР хотят принять EXPO у себя, провести такое
значительное событие на своей земле, но такой чести
удостоивались далеко не все. Поэтому мы гордим тем,
что в Казахстане приходит Всемирная выставка,
где талантливые люди представляют свои рабо-
ты, обмениваются опытом и материалами, обсуждают
новый план на будущее.

Бутенко Алина

Один народ, одна судьба

Наш Казахстан - это наш родной край, где проживают множество наций. Мы живем в государстве, где единой семьей живут 15 миллионов человек. И все мы живем в общей семье, под единым манораком. Манорак - это образ общей семьи, а уаки - это народы, которые беспрекословно зависят от каждого из нас. Наша независимость - наша крепость духа. Нам нечего светлого будущего не смотреть ни на что! Мы все вместе переживаем взлеты и падения. Ведь у нас одна судьба. Это наш любимый и процветающий Казахстан! В любое время наша страна возмужает еще больше, все мы будем продолжать самосовершенствоваться, становиться только лучше и сильнее. Будем патриотами своей мирной, процветающей страны. Казахстан - независимое государство и это делает нас сильнее. Для нас самое главное - это единство народа!

Васьковец Карина

28.11.20

Эсе. Одно страшно одно судьба.

Васьковец Карина.

Казахстан - это единая для всех Родина, одна страна. И у народа Казахстана была единая судьба - это трудности и победы, которые мы прошли бы в месте. А вот трудностей у нас было немало, пришло время побед. В самое тяжелое независимое время для Казахстана, наш президент Н.Н. Назарбаев, провел ряд многочисленных реформ и вывел страну из кризиса. Самой его большой и вдохновленной работой на то время была программа "Казахстан - 2030", где мы должны были войти в 50 конкурентивных стран мира. У нас на наши цели на этом не заканчивались, мы должны были сделать шаг вперед и достичь, лучшие образованные кадры. Самая программа была выполнена досрочно, цели поставленные в программе достигнуты.

Власов Дмитрий

Одна страна, одна судьба.
В этих словах есть глубокий смысл,
смысл который даётся не каждому. Задумавшись
над этим, хочется знать, а каждый ли человек
поистине уважает родные традиции, чтит
свой родной язык и любит Родину? Вспоминается
что любовь к Родине — это неизменная ценность,
которую нам должно воспитывать с самых
малых лет. Новейшие Казахские патриотизм —
это не просто гордость за свою страну, за её
деятельность, это равенство в многонациональном,
конфессиональном обществе, где будет уверенность,
в завтрашнем дне. Но в свете современного
мира люди не всегда ставят главной целью
воспитание любви к Родине, к своим традициям,
другим национальностям. Увидев эту проблему,
глава государства подчеркивает, что: «Наша
молодёжь должна научиться ценить, любить
друг друга как дети одного родителя, одного на-
рода, где бы они ни находились.»

Наше государство акцентирует особое внимание молодежи страны. Лидер нации Н. А. Назарбаев создает для молодого поколения все условия для обучения и достижения наибольших целей. За молодежь будущее, а именно от нас зависит, в какой стране мы будем жить завтра. В стратегии «Казахстан - 2050» Президент особо обращается к молодежи. Он полагается на нас - новое поколение казахстанцев, так как новая политическая и экономическая курс объявленный Президентом должен быть реализован.

«Вы - воплощение всех наших надежд на будущее, все, что делает нас сегодня - делаете для вас большинство из вас только несколько лет, около нашей независимой Казахстана. А к 2050-му году вы уже зрелые граждане принявшие участие в исполнении программы?»

Молодежь должна уважать и чтить все усилия и огромный вклад в развитие нашей страны, брать пример и трудиться во благо нашего

государства так же вдохновенно и самоотверженно,
быть теперь только от них зависит, какое
будущее нас ждет. Президент подчеркивает,
что наш личный успех - это успех нашей -
Родины.

Жангазина Аружан

Тема сессии: «Один народ - одна страна - одна судьба», согласующаяся со стратегией «Казахстан - 2050», по сути является Формулой успешного развития нашей страны.

- «Один народ» - это единие для всех национальные интересы. «Одна страна» - это наша единая для всех Родина. «Одна судьба» - это трудности и победы, которые мы прошли и одержали вместе! Это наша общая перспектива - благополучный и процветающий Казахстан! - отметил Президент.

Нурсултан Назарбаев подчеркнул: для успешной реализации Стратегии особенно важно единство общества, тем более это актуально на фоне наступившего в мировой экономике «периода неопределенности»: снижаются рейтинги развитых стран, уменьшаются отечественный

новой волны рецессии.

Керолина Уотсон с Кипроне, по словам
Льва Государства, показала, насколько
велики могут быть финансовые риски,
имеющие прямое влияние на благосостояние
людей. Это тревожит многих. Не
секрет, что экономическая ситуация
в мире влияет и на экологическую
ситуацию в мировом параде
современной эпохи заключается в том,
что в мире одновременно действуют две
тенденции в сторону унификации и
в сторону большего разнообразия.
Только в Европе приняты миллионы и
миллионы директив. Для других эти
директивы являются естественными, для
других - категорически. Все больше
слышится крайняя риторика. Становится
очевидным, что прежняя практика
дифференциализации исчерпала себя,

появляются даже книги о эпохе
перехода «самоуничтожения»
европейских государств.

- Я уверен, что тренды единства и
многообразия, при наличии такой
государственной стратегии и доброй
воли, не противостоят, а дополняют
друг друга. Именно такую политику
мы проводим на протяжении всех
двадцати сессий Ассамблеи народа
Казахстана. и эта политика полностью
себя оправдала, - констатировал
Нурсултан Назарбаев. За годы независимости
республика выработала свою уникальную
модель демократического единства, на
деле обеспечив равенство прав и
возможностей, качество жизни и
безопасность наших границ.

Позиция Президента такова: на фоне
возникающих сегодня в глобальной

мире многообразие раздвигательных линий -
региональных и контррегиональных,
социальных и культурных, духовных и
этических - для должны обратить
многообразие общества себе на пользу.

В новых условиях, когда мы пришли
к стратегии до 2050 года, ассамблея
должна стать по-настоящему
общегосударственной, надполитической
и общенародной институтом. Я
подтверждаю: миссия ассамблеи в XXI веке
не сужается, а расширяется! - заявил
Президент.

Менеджер тебе, по мнению Главы
государства, к сожалению, у нас не все,
даже среди чиновников. Это понимают.
Некоторые думают «по старинке», что
АНК - это представительство этнических
меньшинств. Я хочу сказать тебе, кто
не покидает или не хочет покинуть,

что такое ассамблея сегодня. Ее
признали в ООН, в ОБСЕ, в СВМДА
Ассамблея - это всепогодная презентация!
Именно поэтому я сам возглавляю
ассамблею! Именно поэтому я и сегодня
сегодня, что ассамблея - это все 17
миллионов казахстанцев!

Ибрахим Камила

«Один народ. Одна судьба»
Проект, инициированный Фондом Первого Президента,
призван напомнить нам о тяжелые временах,
которые пережили казахстанский народ.

В странах бывшего СССР создано тысячи фильмов
о Великой Отечественной войне, но почти не было
социальных роликов об этом периоде.

Так же, как и о трудных 90-х годах.

Ролики действительно всего 2 минуты - это истинно-
-ще мощное кино, а в каждой истории - то,
что мы невольно забываем.

Теперь мы можем с гордостью идти по их пути,
чтобы вести нашу Родину к процветанию!

Родные в такой стране - удач далеко не каждого.
Вот почему я горжусь тем, что являюсь
жителем этой чудесной страны!

Ибрахим Камила

Лисовская Нина

«Один народ, одна судьба»

Наша Родина - это Казахстан, единая страна. У всего народа Казахстана была единая судьба - трудности и победы, которые мы прошли вместе. Большое кол-во трудностей уже давно за плечами. В тяжёлые независимые годы для Каз-на, наш президент Н.А. Назарбаев, провёл ряд многочисленных реформ и вывел страну из кризиса. Самой большой работой было создание «Казахстан-2030», где мы должны были войти в 50 конкурентноспособных стран мира. Казахстан - сильное, политически и экономически развитое, конкурентноспособное государство. Которое имеет разнообразную инфраструктуру, мощную армию, высококвалифицированную меритингу, современное образование, а также поддерживает дружественную (не)от-ношения с другими странами.

Метельская Анастасия

Метельской Анастасии
группа 011-68

Один народ, одна судьба,

Казахстан - это единая для всех родина, одна страна,
и у народа Казахстана была единая судьба - это
трудности и победы, которые мы прошли вместе.
Трудностей у нас было немало, пришло время
побед. В самые тяжёлые независимые годы
для Казахстана, наш президент Нурсултан
Абисып Наварбоев, провёл ряд
многочисленных реформ и вывел страну из кризиса.
Одной его большой и вдохновённой работой
на то время была программа «Казахстан-2030»,
где мы должны были войти в 50 конкурентно-
способных стран мира. Но наши цели на это не
заканчивались, мы должны были сделать шаг
вперёд в экономике, медицине, образовании и
культуре. Данные программы были выполнены
досрочно, цели поставленные в программе
достигнуты. И сегодня Казахстан - это сильное,
политически и экономически развитое,
конкурентноспособное государство, которое
имеет разнообразную инфраструктуру,
мощную армию, высоко квалифицированную
медицину, современное образование, а также

Метельская Анастасия
группа 07-08

поддерживает дружественные отношения с другими странами и имеет большое значение на мировой арене. В Казахстане проживают более 150 этнических культур, некоторые из них такое многообразие народностей, мы единое, сплоченное государство.

В нашей столице Нур-Султан (Астана) росла и процветала. Там проходило много фестивалей. Также в 2017 году была мировая сообщество где все моды и туристы других стран увидели и оценили труды и возможности Казахстана, и выбрали его местом проведения EXPO-2017. В какой-то степени EXPO-2017 можно сравнить с Всемирными Играми, так как на сегодняшний день множество государств хотят принять EXPO у себя. Поэтому мы гордимся, что в Казахстане проходит Всемирная выставка, где талантливые моды представляют свои труды и работы, обмениваются опытом и мотивацией.

Это замечательная возможность сделать шаг вперед, шаг в будущее